

我市开展“服务百姓健康行动”大型义诊活动

本报讯 (记者 董芳) 为了方便群众在家门口看病就医,近日,市卫计委结合现阶段疫情形势和常态化防控工作需要,在全市范围内有重点、有针对性地开展“服务百姓健康行动”大型义诊活动,我市各医院积极行动,组成医疗队走进各县区为群众进行义诊。

市场监管部门开展全覆盖检查

本报讯 (记者 高雅敏) 按照市场监管总局《关于加强肉制品生产监督检查的通知》要求,市市场监管局目前正在全市范围开展肉制品生产企业全覆盖监督检查,督促企业落实食品安全主体责任,严厉处罚肉制品生产企业使用问题禽、畜肉类等严重违法行为,保证肉制品质量安全。

据介绍,此次重点检查肉制品生产企业食品安全管理、原辅料采购、生产过程控制、产品检验检测、食品安全自查以及肉制品加工小作坊环境卫生、原料采购、加工控制、产品检验、产品销售等情况。市场监管部门将进入生产场所开展监督检查,认真记录检查发现的问题;发现存在食品安全事故风险的,责令企业停止生产;对可能存在食品安全问题的原料肉、食品添加剂、食品相关产品开展抽样检验。

针对检查发现的问题,市场监管部门将督促肉制品生产者制定整改措施,逐项进行整改,并对整改完成情况进行跟踪验证,确保整改到位。针对此次监督检查发现的风险问题和风险企业,建立食品安全风险清单、防控措施清单和监管责任清单。将按照“四个最严”要求,对发现违反食品安全法律法规和食品安全标准,特别是使用病死、毒死、死因不明、无检验检疫合格证明的禽、畜肉类,以及非法采购加工陆生野生动物肉类等严重违法行为,实施最严厉的处罚,涉嫌犯罪的,一律移送公安机关处理。

责任编辑 孙小荣 熊克芳 杨志国
版面设计 陈继军



中秋佳节来临之际,月饼进入消费旺季。位于新荣区上深洞乡易地扶贫搬迁安置点的上三元食品有限公司月饼加工扶贫车间生产订单应接不暇,工人们加班加点赶制,一派繁忙的景象。据了解,该扶贫车间每年可实现利润50万元,利润的80%以上用于精准扶贫,由乡、村两级统筹,根据脱贫攻坚实际使用,精准惠及建档立卡贫困户。图为9月27日,工人在生产线上制作月饼。

本报记者 于宏摄

浑源县开展爱心慰问活动

本报讯 (记者 丰曼) “感谢叔叔阿姨们给我们送来书包、文具,我们一定好好学习,以优异的成绩回报你们对我们的关爱。”在国庆、中秋“两节”到来之际,主题为“关爱留守儿童 传递社会温暖”的爱心慰问活动走进浑源县井上小学,让孩子感受到了社会各界的

关爱,尽情享受金色童年的快乐。此次公益活动由浑源县妇联和大同市留守儿童救助协会组织开展,主办方为全校55名贫困留守儿童送上了学习用具和崭新漂亮的衣服,鼓励孩子们从小培养优秀的品德和高尚的情操,努力学习,掌握科学知识,成为品学兼优的好学生,将来成为建设国家的有用人才。

浑源县妇联负责人表示,县妇联在今后的工作中一定会尽全力帮助困境儿童解决生活和学习上的困难,积极为他们办实事、献爱心,切实保障困境儿童权益,让孩子们健康快乐成长。呼吁全社会共同关注、关爱贫困、留守儿童的成长,让他们在全社会的帮助下健康、快乐成长。

大同市人民政府服务热线办公室 关于“接诉即办”单位坐班安排的公告

“接诉即办”单位坐班安排表 (接听时间为工作日上午9:00-11:00)

时间	坐班单位	时间	坐班单位
10月12日	市人社局	10月22日	市住房和城乡建设局
10月13日	市城市管理局	10月23日	市公交公司
10月14日	市教育局	10月26日	京能大同热力公司
10月15日	平城区公安分局	10月27日	国网大同供电公司
10月16日	市交通局	10月28日	大同华润燃气有限公司
10月19日	市卫健委	10月29日	同煤集团
10月20日	市国资委	10月30日	市供水排水集团有限责任公司
10月21日	市交警支队		

作废声明

大同煤矿集团有限责任公司职业病防治院申请作废票据:山西省医疗住院收费票据,票号:04405801-04405850、5002861863、5002862291、5002861902、5002861908,该票据产生的所有问题由我单位负责。2020年9月28日

遗失声明

产权人宋大小,不慎将位于平城区魏都大道东侧东信广场13号楼2单元6层606号的房屋交易契约遗失,契约号为(2019)同房交字第211946号,面积为47.01m²,特此声明。

遗失声明

产权人巩瑞琴,不慎将位于平城区迎宾街(原迎宾西路)15号桐城中央4号楼7层2单元704号的房屋交易契约遗失,契约号为(2013)同房交字第13580号,面积为92.01m²,特此声明。

过户声明

购买车辆晋BZA062的车主,请于见报之日起15日内与原车主赵世亮联系(电话:13903524098),到交警队车管所办理车辆过户手续,逾期不办理者,承担相应的法律责任,特此声明。

遗失声明

李润仙(身份证号为140225197205154523)不慎遗失刘文杰于2015年2月17日在大同市第三人民医院出生的出生证,证号为O140509548,声明作废。

李有仁不慎遗失东方罗马城1楼3单元1501号房的收据,收据号:2173,金额:431113元,声明作废。

赵晓东不慎遗失55-2的上海绿地集团大同市新源房地产

开发有限公司收据,收据号:0119792,金额:20000元,声明作废。

白良梅不慎遗失和新城A4-1-104号房的商品房买卖合同,合同编号:YS0000815,房屋代码:5326,声明作废。

王晓婕不慎遗失花鹿湾1-2-1202号房的收款收据,收据号:0002113、0016518、0005366、0007813,金额:260954元、2954元、50000元、710000元,声明作废。

市爱卫会发出倡议

扎实扎实抓防控

本报讯 (记者 董芳) 国庆、中秋“两节”即将来临,为给全市人民创造一个干净整洁、卫生健康、喜庆欢乐的节日氛围,市爱卫会发出倡议,号召全市各成员单位和全市人民在当前疫情防控常态化形势下,大力开展爱国卫生运动,扎实扎实抓好防控工作,干干净净过佳节。市爱卫会要求各县区、市直各成员单位

干干净净过佳节

及驻同各单位根据各自的职责,做好城市容貌、环境卫生的整治工作,加强对大街小巷、公共场所、城中村、城乡接合部和单位庭院、小区家庭等部位的清扫保洁;及时收集、清运各处果皮箱、垃圾桶和垃圾收集点、中转站的垃圾,加大对“门前五包”存在问题的整治力度;加强对公共场所和街道的巡逻监管,对违规占道摆卖和

流动经营行为,发现一起,教育一起,处理一起。同时,相关部门要加大对超市、农贸市场、食品生产加工场所(点)、食品经营店的执法检查力度,杜绝违规、违禁食品的生产、加工和销售。此外,在疫情防控常态化形势下,全市广大群众要养成良好卫生习惯;保持家庭和工作场所环境卫生;坚持“非必须不聚集、出门必携带口罩”;如非必要,不要前往出现疫情的地区;积极响应移风易俗要求,“红白事”简办,控制人数,切实降低聚集性风险等,继续保持高度警觉,切实做好思想不麻痹、防疫不懈怠、防护不放松。

都市茶座

真正以光盘为荣

良言

自全社会大张旗鼓开展反对餐饮浪费的行动以来,自实践“光盘”蔚然成风。虽然浪费现象得到了有效遏制,但较长时间以来形成的陋习并不足以在短时间内根除,比闹气、好面子等潜在意识和习惯造成的浪费行为还是屡见不鲜。大力弘扬勤俭节约的优良传统、推行“光盘”餐饮文化需要持久努力,真正形成以“光盘”为荣的价值认同,才能形成社会群体的行为自觉。

据最近媒体报道的消息,大学校园附近的餐馆浪费现象仍然较普遍,尤其是刚刚进入开学季,很多学子们呼朋唤友轮流坐庄请客,尽管大家平时在食堂吃饭都比较节俭,但类似这样的聚餐,都怕菜点少了没面子,餐后往往剩下不少。当然,请客聚餐造成的严重浪费,乃是社会风气使然,并不仅仅存在于在大学生群体中,只不过大学生群体消费集中度比较高才显得比较突出。

菜点少了、光盘了,就觉得没面子,这种餐饮文化与热情好客的人际交往习惯不无关系。热情好客虽然凸显了民族的情感交流特色,但由此

抵制“野味” 理性消费

本报讯 (记者 有为) 中秋、国庆双节临近,近日,新荣区市场监督管理局在全区开展了打击市场销售长江流域非法捕捞渔获物专项行动,引导消费者自觉抵制长江“野味”,文明理性消费。

为从生产、销售、网络交易等多个环节严厉打击市场销售长江流域非法捕捞渔获物违法行为,彻底斩断违法

销售链条,维护长江流域生态环境安全,新荣区市场监督管理局严禁该区商户采购、销售和加工来自禁捕水域的非法捕捞渔获物,严控对水产品标注“长江野生鱼”“长江野生江鲜”等字样,严禁餐饮单位经营“长江野生鱼”“长江野生江鲜”等相关菜品,严禁以“长江野生鱼”“长江野生江鲜”为噱头进行宣传。

快递车侧翻 城管出手帮忙

本报讯 (记者 尚丽) 近日,一辆装满货物的京东三轮快递车侧翻在泉辉街上,车玻璃碎了一地,云冈区市容监察管理处的城管队员见此情景出手相助。

目前,云冈区泉辉街正在进行道路改造,路窄且不平整,当日上午10时30分许,云冈区市容监察管理处巡察三队队员在该街执勤时看到,一辆京东快递三轮车因后轮不稳侧翻在了

路上,车上大部分快递包裹都掉在地面上。

队员们立即上前救出被困人员,

眼看就要造成道路堵塞,几名城管队员又一起扶起快递车,收拾起散落的快递货物。其间,一名城管队员还被碎玻璃划伤了手。

受到帮助的快递员感激地说:

“今天货拉得有点多,路也不平,一下子没骑稳,直接就翻在了路上,幸亏遇见了你们,太感谢了。”



新疆洛浦县地处塔克拉玛干沙漠边缘,是和田地区五个未摘帽贫困县之一。在脱贫攻坚进程中,当地为拓宽特色农产品销路,通过招商引资,聘请经营团队负责运营电子商务产业园。

“洛蓝古丽”是活跃在产业园中的一支年轻队伍,主要负责在网络平台轮班直播,推广来自洛浦县扶贫车间和农户的优质农产品。图为“洛蓝古丽”团队成员布合丽且木·图尔荪托合提、努热曼古丽·图热苏江(右)在直播中进行才艺展示,吸引网友关注。

新华社记者 胡虎虎摄

好消息

好消息好消息,大同云冈机场自7月25日起,新增一班上海航班,由原来的每天一班增加至每天两班,可以满足更多市民的出行需求。

上海-大同MU7191,09:40起飞,12:25落地

大同-上海MU7192,13:10起飞,15:50落地

大同机场-朔州往返直通车电话:13994922847 机场巴士电话:18735271158
机场问询:5688112/5688114 票务问询:2991767/5688200
投诉电话:18935251315 货物运输电话:5688006/5688130



关注大同云冈机场微信公众账号,随时查询航班最新动态及特价机票信息。